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Ризикована і протиправна поведінка дітей та підлітків – проблема, з 

якою стикалися в усі часи в нашому суспільстві. Відповідно до Закону Украї-
ни «Про Національну поліцію» (ст. 23) до профілактики правопорушень серед 
дітей та підлітків мають залучатись працівники поліції. За результати прове-
дених досліджень виміру рівня довіри дітей до поліції відомо, що 46,8%з по-
над 3,2 тисяч дітей віком до 17 років у разі загрози звернулися би до поліції, 
оскільки вважають, що саме поліцейські зможуть допомогти підліткам і захи-
стити їх у разі злочинних посягань на них. Але є проблемикомунікації та тіс-
ної співпраці між дітьми шкільного віку та представниками ювенальної пре-
венції  в Дніпропетровській області. А більше ніж 51% дітей взагалі не мали 
контакту з працівниками поліції, що демонструє нам відсутність налагодженої 
роботи на попередження злочинів та належного забезпечення захисту прав ді-
тей. Особливо питання безпеки дітей гостро відображається під час карантин-
них обмежень, спричиненими коронавірусом. В таких умовах  ще важче ви-
явити вразливістьдітей, які можуть потерпати від домашнього насилля, кібер-
сталкінгу, булінгу тощо.Для рішення проблеми важлива спільна робота на за-
садах партнерства департаменту освіти та науки, служби у справах дітей, 
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представників ювенальної превенції та громадських організацій. 
З серпня 2020 року на Дніпропетровщині стартував проект «Офіцер 

ювенальної превенції як частина освітнього процесу».Мета проекту - ство-
рення безпечного та дитиноцентричногосередовища у опорних навчальних 
закладах на території Дніпропетровської області завдяки співробітництву на-
вчальних закладів і поліції.Важливо наголосити, що керівництво ГУНП в 
Дніпропетровській області самостійно ініціювало запит до громадської орга-
нізації «Громадський рух «Джендерстрім» на навчання офіцерів ювенальної 
превенції з питаньпідвищення рівня обізнаності молоді, вміння самостійно 
робити правильні висновки, формування навичок вирішення реальних життє-
вих ситуацій, орієнтування у правовому законодавстві, тобтонавчити дитину 
безпечно поводитись самостійно у довкіллі (предметному, природному, соці-
альному) та в Інтернеті.Знаходження в закладі освіти збільшить безпеку дітей 
та сприятиме створенню кращого для навчаннясередовища.Пріоритетом в  ді-
яльності офіцерівювенальної превенціїстане попередження підліткової зло-
чинностіта попереджувальний підхід до розв’язання проблем. 

Проєкт реалізується в три етапи. На першому етапі офіцериювенальної 
превенції проходять тренінги з психоедукації, медіації, сексуальної просвіти, 
кібербезпеки та комунікаційних навичок. Другий етап починається з встано-
влення довіри та партнерства між учнями та ювенальними поліцейськими та  
проведення навчальних заходів в обраних опорних школах Дніпропетровсь-
кої області для підвищення рівня правової освіти та свідомості серед школя-
рів. На фінальному етапі організатори проєкту формують пул найчастіших 
запитань дітей різного віку з метою надання пропозицій Нацполіції щодо 
створення інформаційних матеріалів для підвищення рівня обізнаності шко-
лярів. Протягом дії проєктуорганізатори надають ювенальним поліцейським 
менторську та коучингову підтримку. Підсумком проєкту буде вирішення 
проблем булінгу в освітньому процесі, зниження рівня дитячої злочинності, 
зменшення кількості дітей, які стали жертвами злочинів, своєчасне реагу-
вання на всі факти самовільного залишення дітьми місця проживан-
ня/навчання, підвищення рівню довіри до поліції. 

Отже, в Дніпропетровській області запроваджується система взаємодії 
освітян та офіцерів ювенальної превенції, яка істотно підвищує якість, ефекти-
вність та результативність навчально-виховного процесу, покращує рівень ус-
відомленості дітей та підлітків в питаннях особистої безпеки. Неформальне 
навчання офіцерів ювенальної превенції основам психології та особливостям 
спілкування з дітьми з урахуванням сучасних методів навчання з використан-
ням ресурсів kahoot.com для дітей підвищує зацікавленість вивчення тем без-
пеки та мотивує до активної участі в процесі.Проєкт можна рекомендувати до 
впровадження  по всій Дніпропетровській області та інші регіони  Україні. 

__________________________________________________ 
1. Закон України «Про Національну поліцію» (ВідомостіВерховної Ради (ВВР), 

2015, № 40-41, ст.379).


